

## **Zmluva o poskytnutí pomoci v podobe zabezpečenia účasti na medzinárodnom odbornom podujatí v zahraničí**

*uzatvorená v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)*

*(ďalej len „Zmluva“)*

### **Článok I. Zmluvné strany**

Názov: **Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky**  
Sídlo: Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava, Slovenská republika  
Zastúpené: Ing. Peter Žiga, PhD., minister  
IČO: 00686832  
Webové sídlo: www.mhsr.sk

(ďalej len „**Ministerstvo**“), v mene ktorého koná

Názov: **Slovak Business Agency**  
Zápis: Záujmové združenie právnických osôb zapísané v registri vedenom Okresným úradom Bratislava pod číslom: OVVS/467/1997-Ta  
Sídlo: Miletičova 23, 821 09 Bratislava - Ružinov, Slovenská republika  
Korešpondenčná adresa: Karadžičova 2, 811 09 Bratislava, Slovenská republika  
Zastúpená: Mgr. Martin Holák, PhD., generálny riaditeľ  
IČO: 30 845 301  
DIČ: 2020869279  
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.; skrátený názov: VÚB, a.s.  
IBAN: SK81 0200 0000 0016 9324 1062

(ďalej len „**SBA**“), na základe Schémy na podporu malého a stredného podnikania v SR (schéma pomoci de minimis) zverejnenej v Obchodnom vestníku 166/2017 dňa 30. 08. 2017, v aktuálnom znení Schémy na podporu malého a stredného podnikania v SR v znení dodatku č. 1 (schéma pomoci de minimis) Schéma DM – 8/2017 zverejnenej v Obchodnom vestníku 124/2018 dňa 28. 06. 2018 (ďalej len „**Schéma**“)

(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

a

**Obchodné meno:** **Pestro s. r. o.**  
Zápis: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 61058/B  
Sídlo: Slovinec 52, 841 07 Bratislava  
Štatutárny orgán: Mgr. art. Jozef Dobřík, konateľ  
IČO: 45 004 391  
DIČ: 2022915983

(ďalej len „**Prijímateľ**“)

(Poskytovateľ a Prijímateľ spolu ďalej len „Zmluvné strany“)

## **Článok II. Úvodné ustanovenia**

1. Zmluvné strany uzatvárajú túto Zmluvu v rámci národného projektu pod názvom „**Národný projekt NPC II – BA kraj**“, kód **ITMS2014 + 313041I861** (ďalej len „**Projekt**“), ktorého realizátorom je SBA na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, reg. č.: 274/2017-2060-2242 uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky v zastúpení Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky a SBA dňa 03. 08. 2017 (ďalej len „**Zmluva o poskytnutí NFP**“). SBA realizuje v rámci Projektu, Hlavnej aktivity č. 1 – Národné Podnikateľské Centrum v Bratislavskom kraji, a to v rámci Operačného programu Výskum a inovácie, Prioritná os 4: Rozvoj konkurencieschopných MSP v Bratislavskom kraji, spolufinancovaného Európskym fondom regionálneho rozvoja, podaktivitu 1.5 Rastový program, v rámci ktorej je jedným z typov odborných činností zabezpečenie účasti prijímateľov na medzinárodných odborných podujatiach v zahraničí.
2. SBA je v zmysle ustanovenia § 7 ods. 3 zákona č. 358/2015 Z. z. o úprave niektorých vzťahov v oblasti štátnej pomoci a minimálnej pomoci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o štátnej pomoci) (ďalej len „**Zákon o štátnej pomoci**“) poverená vykonávaním aktivít Schémy v rozsahu komponentov č. 1 až č. 12 Schémy.
3. Aktivita, ktorá je predmetom tejto Zmluvy je realizovaná v súlade s komponentom 3 písmeno b) Schémy. V rámci tejto aktivity komponentu 3 písmeno b) Schémy bol Prijímateľ na základe ním podanej Žiadosti o účasť na medzinárodnom odbornom podujatí v rámci Schémy (ďalej len „**Žiadosť**“) a v zmysle Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie pomoci v rámci Rastového programu Národného podnikateľského centra v Bratislave zverejnenej SBA dňa 10. 07. 2018 (ďalej len „**Výzva**“) vybraný ako Prijímateľ.
4. Prijímateľ berie na vedomie a výslovne súhlasí s tým, že všetky povinnosti, ktoré je v zmysle tejto Zmluvy povinný plniť voči Poskytovateľovi, bude ich plnenie adresovať SBA ako subjektu, prostredníctvom ktorého Ministerstvo koná a ktorý je uvedený v záhlaví tejto Zmluvy pri vymedzení Zmluvných strán, ak Ministerstvo neurčí inak.

## **Článok III.**

### **Predmet Zmluvy, účel poskytnutej pomoci, forma, druh a výška**

1. Predmetom tejto Zmluvy je bezodplatné zabezpečenie a poskytnutie účasti na medzinárodnom odbornom podujatí v zahraničí „**Web Summit**“, ktoré sa bude konať v dňoch od 05. 11. 2018 do 08. 11. 2018 v Lisabone, Portugálsko (ďalej len „**Podujatie**“) zo strany Poskytovateľa pre Prijímateľa. Podujatia sa zúčastní nasledovný vyslaný zástupca Prijímateľa:
  - a) Meno a priezvisko: Mgr. art. Jozef Dobrík
  - b) Rodné priezvisko:
  - c) Dátum narodenia:

- d) Rodné číslo:
- e) Trvalý pobyt:
- f) Číslo občianskeho preukazu:
- g) Vzťah k Prijímateľovi:

Všetky práva, povinnosti a vyhlásenia Prijímateľa v zmysle tejto Zmluvy sa primerane považujú aj za práva, povinnosti a vyhlásenia vyslaného zástupcu Prijímateľa uvedených v tomto bode Článku III. Zmluvy.

2. Zmluvné strany sa zaväzujú spolupracovať pri plnení predmetu tejto Zmluvy.
3. Účelom poskytnutia pomoci Prijímateľovi je podporiť začínajúce MSP a zvýšiť ich mieru prežitia a rozvoja prostredníctvom zabezpečenia účasti na medzinárodných odborných podujatiach v zahraničí.
4. V rámci realizácie Projektu prostredníctvom jednej z jeho podaktivít - 1.5 Rastový program – účasť na medzinárodných odborných podujatiach (Komponent 3 Schémy) je Prijímateľovi poskytovaná pomoc nepriamou formou, prostredníctvom účasti na medzinárodných odborných podujatiach v zahraničí (t. j. pomoc je realizovaná v podobe zabezpečenia letenky do a z miesta konania Podujatia a/alebo zabezpečenia ubytovania v mieste konania Podujatia a/alebo zabezpečenia vstupov/vstupeniek na Podujatie podľa prílohy č. 3 tejto Zmluvy) vo výške poskytnutia pomoci 2200,- EUR (slovom: dvetisícdeväťsto eur), pričom presná výška poskytnutej pomoci bude špecifikovaná po skončení Podujatia.

#### Článok IV.

##### Práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Povinnosťou Prijímateľa je:
  - a) zabezpečiť, aby vyslaný zástupca Prijímateľa uvedený v Článku III. bod 1. tejto Zmluvy absolvoval Podujatie v rozsahu 4 (slovom: štyroch) dní, t. j. od 05. 11. 2018 do 08. 11. 2018 v celom rozsahu v zmysle popisu programu Podujatia, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 1 tejto Zmluvy,
  - b) zaslať elektronickou formou na e-mailovú adresu: [RPint@npc.sk](mailto:RPint@npc.sk) a zároveň poštou, alebo osobne do 5 (slovom: piatich) kalendárnych dní od návratu z Podujatia, t. j. **do 13. 11. 2018**, scany originálov/originály dokumentov potvrdzujúce účasť vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí (najmä, nie však výlučne, letenky, faktúra z ubytovacieho zariadenia, vstupenky na Podujatie a pod.) na korešpondenčnú adresu SBA uvedenú v Článku I. tejto Zmluvy,
  - c) vyplniť a doručiť elektronickou formou na e-mailovú adresu: [RPint@npc.sk](mailto:RPint@npc.sk) a zároveň poštou, alebo osobne na korešpondenčnú adresu SBA uvedenú v Článku I. tejto Zmluvy Prijímateľom vypracovanú a originálne podpísanú Záverečnú správu o účasti na medzinárodnom odbornom podujatí (ďalej len „**Správa**“) najneskôr do 5 (slovom: piatich) kalendárnych dní od návratu z Podujatia, t. j. **do 13. 11. 2018**. Vzor Správy tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 2 tejto Zmluvy, pričom Správa zachytáva popis obsahu

prijatej služby a jej prínos pre Prijímateľa. Správa bude slúžiť na zdokladovanie merateľných ukazovateľov v rámci monitorovania Projektu,

- d) uhradiť neoprávnené výdavky spojené s účasťou vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí vo vlastnej réžii, t. j. uhradiť všetky výdavky, ktoré mu na Podujatí alebo v súvislosti s ním, resp. s účasťou na ňom vzniknú, a ktoré nie sú uvedené v prílohe č. 3 tejto Zmluvy. Prijímateľ je povinný zaobstarať si potrebné povolenie vstupu do krajiny, kde sa má Podujatie konať pre ním vyslaného zástupcu a zabezpečiť mu stravovanie spojené s účasťou na Podujatí v plnom rozsahu, pričom Prijímateľ sám zároveň znáša všetky výdavky s tým spojené,
- e) v prípade čo i len čiastočnej neúčasti vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí v rozsahu uvedenom v písm. a) tohto bodu Článku IV. Zmluvy, uhradiť Poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške všetkých vynaložených výdavkov spojených s účasťou vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí v zmysle ustanovenia bodu 2. písm. a) tohto Článku Zmluvy, s výnimkou neúčasti, ktorá predstavuje následok vyššej moci, t. j. neúčasti, ktorá nemohla byť zo strany Prijímateľa a/alebo jeho vyslaného zástupcu predvídateľná alebo ju nebolo možné zo strany Prijímateľa a/alebo jeho vyslaného zástupcu odvrátiť; existenciu týchto okolností je Prijímateľ povinný Poskytovateľovi preukázať a podložiť dokladmi akceptovateľnými Poskytovateľom v lehote 5 (slovom: piatich) pracovných dní odo dňa neúčasti Prijímateľa na Podujatí. Poskytovateľ je oprávnený vyzvať Prijímateľa na úhradu zmluvnej pokuty, pričom zmluvná pokuta alebo jej časť je splatná do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu Prijímateľovi; vznikom povinnosti Prijímateľa zaplatiť zmluvnú pokutu a ani jej skutočným zaplatením nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla porušením povinnosti Prijímateľa a náhrada škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená, pričom zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava,
- f) v prípade porušenia povinností Prijímateľa uvedených v písm. b) a/alebo c) tohto bodu Článku IV. Zmluvy, uhradiť Poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške všetkých vynaložených výdavkov spojených s účasťou vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí v zmysle ustanovenia bodu 2. písm. a) tohto Článku Zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený vyzvať Prijímateľa na úhradu zmluvnej pokuty, pričom zmluvná pokuta alebo jej časť je splatná do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu Prijímateľovi; vznikom povinnosti Prijímateľa zaplatiť zmluvnú pokutu a ani jej skutočným zaplatením nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla porušením povinnosti Prijímateľa a náhrada škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená, pričom zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava. Zaplatením zmluvnej pokuty v zmysle tohto ustanovenia Zmluvy nezaniká povinnosť Prijímateľa stanovená v písm. b) a/alebo písm. c) tohto bodu Článku IV. Zmluvy,
- g) počas účasti na Podujatí zabezpečiť vyhotovenie minimálne 3 (slovom: troch) fotografií z daného Podujatia, pričom aspoň na 2 (slovom: dvoch) z nich musia byť zachytené aj povinné prvky publicity viažuce sa k Projektu a zachytávajúce Prijímateľa a/alebo jeho vyslaného zástupcu. Fotografie môžu byť zhotovené prostredníctvom fotoaparátu alebo mobilného telefónu. Uvedené fotografie slúžia na zdokladovanie merateľných ukazovateľov v rámci monitorovania Projektu,

- h) zabezpečiť, aby zo služieb poskytnutých zo strany Poskytovateľa v rámci plnenia jeho povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy, nezískavali neoprávnený prospech aj tretie osoby. Ak by Prijímateľ, resp. ním vyslaný zástupca svojim konaním, resp. opomenutím umožnil získanie neoprávneného prospechu tretích osôb z plnení, resp. služieb poskytovaných zo strany Poskytovateľa pre Prijímateľa, vzniká Poskytovateľovi voči Prijímateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške skutočne vynaloženej pomoci na zabezpečenie účasti na Podujatí v zmysle tejto Zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený vyzvať Prijímateľa na úhradu zmluvnej pokuty, pričom zmluvná pokuta alebo jej časť je splatná do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu Prijímateľovi; vznikom povinnosti Prijímateľa zaplatiť zmluvnú pokutu a ani jej skutočným zaplatením nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla porušením povinnosti Prijímateľa a náhrada škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená, pričom zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava,
- i) počas účasti na Podujatí vyhotoviť minimálne 1 (slovom: jednu) fotografiu v odporúčanom rozlíšení približne 4000 x 2500 px, 300 dpi, vo formáte jpg., png. z priebehu Podujatia, vrátane súhlasu s jej použitím na účely propagácie Projektu. Fotografie môžu byť zhotovené prostredníctvom fotoaparátu alebo mobilného telefónu,
- j) v prípade, ak sa preukáže nepravdivosť akejkoľvek z informácií uvedených v Žiadosti a jej prílohách, podpísaných a predložených zo strany Prijímateľa, vrátiť pomoc poskytnutú na základe tejto Zmluvy, a to do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na vrátenie pomoci v zmysle tohto ustanovenia Zmluvy, vo výške a za podmienok uvedených v tejto výzve,
- k) v zmysle ustanovenia § 17 ods. 4 Zákona o štátnej pomoci dodržať všetky podmienky, za ktorých sa mu pomoc podľa tejto Zmluvy poskytla a pre prípad porušenia týchto podmienok vrátiť pomoc, ktorá sa mu v zmysle tejto Zmluvy poskytla; dôvod, lehotu a spôsob vrátenia pomoci určí Poskytovateľ v písomnom oznámení doručenom Prijímateľovi, pokiaľ táto Zmluva nestanovuje inak,
- l) poskytnúť súčinnosť pri monitorovaní realizácie Projektu a naplňania predpísaných ukazovateľov Projektu, ktoré súvisia s účasťou Prijímateľa a/alebo jeho vyslaného zástupcu na Podujatí,
- m) poskytnúť Poskytovateľovi súčinnosť pri plnení práv a povinností vyplývajúcich zo Zmluvy počas celého trvania tejto Zmluvy podľa pokynov Poskytovateľa; v prípade porušenia tejto povinnosti vzniká Poskytovateľovi voči Prijímateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 500,- EUR (slovom: päťsto eur) v každom jednotlivom prípade takéhoto porušenia zvlášť. Poskytovateľ je oprávnený vyzvať Prijímateľa na úhradu zmluvnej pokuty, pričom zmluvná pokuta alebo jej časť je splatná do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu Prijímateľovi; vznikom povinnosti Prijímateľa zaplatiť zmluvnú pokutu a ani jej skutočným zaplatením nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla porušením povinnosti Prijímateľa a náhrada škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená, pričom zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava,

- n) dodržiavať podmienky pre informovanie a publicitu, tak ako tieto podmienky vyplývajú zo Zmluvy o poskytnutí NFP a Manuálu pre informovanie a komunikáciu, v ktorých sú tieto podmienky bližšie špecifikované. Prijímateľ a/alebo vyslaný zástupca Prijímateľa je povinný použiť označenie, ktoré mu bude zabezpečené zo strany SBA a to vo forme: plagátu A4 s povinným označením Projektu (zobrazenie zachytené v rámci minimálne 1 (slovom: jednej) fotografie),
- o) splniť všetky podmienky uvedené v tejto Zmluve a/alebo Schéme, ktoré sú podmienkou poskytnutia pomoci,
- p) bezodkladne informovať Poskytovateľa o akýchkoľvek skutočnostiach, ktoré bránia alebo môžu brániť Prijímateľovi, resp. jeho vyslanému zástupcovi v plnení povinností stanovených touto Zmluvou, a to najmä v plnení povinností spočívajúcich v odchode/odlete na Podujatie a/alebo samotnej účasti na Podujatí,
- q) zabezpečiť za seba náhradu akceptovateľnú Poskytovateľom v prípade, ak sa Prijímateľ, resp. vyslaný zástupca nemôže zúčastniť Podujatia z dôvodov zapríčinených na strane Prijímateľa; v prípade, ak Prijímateľ nezabezpečí náhradu, ak je to s prihliadnutím na časové okolnosti pred Podujatím možné, vzniká Poskytovateľovi voči Prijímateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške výdavkov, ktoré Poskytovateľ vynaložil na zabezpečenie účasti Prijímateľa, resp. vyslaného zástupcu na Podujatí, ktorí sa Podujatia napokon nezúčastnili. Poskytovateľ je oprávnený vyzvať Prijímateľa na úhradu zmluvnej pokuty, pričom zmluvná pokuta alebo jej časť je splatná do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu Prijímateľovi; vznikom povinnosti Prijímateľa zaplatiť zmluvnú pokutu a ani jej skutočným zaplatením nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla porušením povinnosti Prijímateľa a náhrada škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená, pričom zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava. Aj v prípade náhrady podľa ustanovenia tohto písm. q) bod 1. Článku IV. tejto Zmluvy je Prijímateľ povinný zabezpečiť splnenie práv a povinností v zmysle tejto Zmluvy a akékoľvek náklady, ktoré v súvislosti so zabezpečením náhrady Prijímateľa na Podujatí vzniknú nad rámec oprávnených výdavkov v zmysle ustanovenia Článku IV. bod 2 písm. a) tejto Zmluvy, si Prijímateľ hradí sám,
- r) strpieť výkon kontroly, auditu, overovania súvisiaceho s predmetom tejto Zmluvy kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP a/alebo po skončení účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, a to oprávnenými osobami, a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť,
- s) strpieť výkon kontroly/auditov a poskytnúť súčinnosť pri výkone kontroly/auditov subjektu oprávnenému vykonávať kontrolu/audit podľa čl. 12 prílohy č. 1 (Všeobecné zmluvné podmienky) Zmluvy o poskytnutí NFP, podľa zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o príspevku poskytovanom z EŠIF**“) a podľa článku 72 a nasl. Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde,

Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006, Ú. v. EÚ L 347, 20.12.2013, s. 320 – 469 (ďalej len „**Nariadenie č. 1303/2013**“) a/alebo subjektom a osobám povereným oprávnenými orgánmi podľa Zákona o príspevku poskytovanom z EŠIF a podľa článku 72 a nasl. Nariadenia č. 1303/2013 na výkon kontroly/audit,

- t) strpieť výkon kontroly a poskytnúť súčinnosť pri výkone kontroly ostatným orgánom kontroly v zmysle dotknutých všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky a právnych aktov Európskej únie,
- u) vytvoriť osobám oprávneným na výkon kontroly a auditu v zmysle Schémy primerané podmienky na riadne a včasné vykonanie kontroly, a poskytnúť im potrebnú súčinnosť a všetky vyžiadané informácie a listiny týkajúce sa pomoci podľa Schémy, najmä realizácie účasti na Podujatí a použitia pomoci,
- v) zachovávať mlčanlivosť o všetkých informáciách a skutočnostiach, o ktorých sa dozvie, alebo ktoré mu boli poskytnuté zo strany Poskytovateľa v súvislosti s plnením tejto Zmluvy, ako aj v súvislosti s vnútornými pomermi Poskytovateľa a jeho akýmkoľvek aktivitami, pričom tieto informácie, resp. údaje nie je oprávnený poskytovať v akejkoľvek forme tretím osobám s výnimkou takého nevyhnutného poskytnutia informácií a údajov, ktoré vyžadujú platné všeobecne záväzné právne predpisy Slovenskej republiky,

## 2. Povinnosťou Poskytovateľa je:

- a) zabezpečiť Prijímateľovi, resp. vyslanému zástupcovi účasť na Podujatí a v tejto súvislosti uhradiť vopred (resp. vo výnimočných prípadoch a po schválení zo strany Poskytovateľa písomne alebo e-mailom aj následne, refundáciou na základe Prijímateľom predložených originálov relevantných dokladov) všetky účelné a oprávnené výdavky s tým spojené, t. j. náklady na dopravu na miesto Podujatia, konkrétne 1 (slovom: jednu) spätočnú letenku z Viedne, Rakúsko do Lisabonu, Portugálsko (s dátumom odletu, t. j. odchodu na Podujatie dňa 04. 11. 2018 a s dátumom priletu, t. j. návratom z miesta Podujatia dňa 08. 11. 2018), ubytovanie pre 1 (slovom: jednu) osobu v mieste Podujatia od 04. 11. 2018 do 08. 11. 2018 a 1 (slovom: jednu) vstupenku na Podujatie pre účely zabezpečenia účasti vyslaného zástupcu Prijímateľa na Podujatí (ďalej len „**Oprávnené výdavky**“), ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu č. 3 tejto Zmluvy;
- b) informovať Prijímateľa o zásadných zmenách v rámci Schémy a o akýchkoľvek zmenách v rámci Projektu, ktoré majú vplyv na plnenie podľa tejto Zmluvy,
- c) informovať Prijímateľa o skutočnej výške pomoci poskytnutej v zmysle Zmluvy,

## 3. Poskytovateľ je oprávnený:

- a) sám a/alebo spolu s ostatnými orgánmi štátnej správy Slovenskej republiky a/alebo inými oprávnenými orgánmi na výkon kontroly vykonať kontrolu a audit vynaložených verejných prostriedkov, najmä v súlade so zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**Zákon o finančnej kontrole a audite**“) a zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových

pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o rozpočtových pravidlách**“),

- b) kontrolovať dodržiavanie podmienok, za ktorých sa pomoc Prijímateľovi poskytla, ako aj ostatných skutočností, ktoré by mohli mať vplyv na správnosť a účelovosť poskytnutej pomoci. Poskytovateľ kontroluje predovšetkým hospodárnosť a účelnosť použitia poskytnutej pomoci, a dodržiavanie zmluvných podmienok a podmienok Schémy; za týmto účelom je oprávnený vykonať kontrolu priamo u Prijímateľa,
- c) kedykoľvek požadovať od Prijímateľa na základe pokynov SBA povinnú propagáciu a publicitu Projektu,
- d) neposkytnúť pomoc podľa tejto Zmluvy v prípade, ak sa preukáže, že Prijímateľ čerpal pomoc de minimis nad rámec Zákona o štátnej pomoci, Zmluvy a/alebo Schémy, príp. ak Poskytovateľ takúto skutočnosť kedykoľvek zistí z Centrálného registra v zmysle § 11 a nasled. Zákona o štátnej pomoci,
- e) aj po skončení účinnosti tejto Zmluvy požadovať od Prijímateľa súčinnosť pri monitorovaní realizácie Projektu a naplňovania ukazovateľov Projektu, ktoré súvisia s účasťou Prijímateľa a/alebo jeho vyslaného zástupcu na Podujatí,

## **Článok V. Vyhlásenia Prijímateľa**

1. Prijímateľ vyhlasuje a podpisom tejto Zmluvy výslovne potvrdzuje, že:
  - a) na základe tejto Zmluvy je písomne informovaný o tom, že pomoc poskytovaná v zmysle tejto Zmluvy je minimálnou pomocou v zmysle Nariadenia Komisie (EÚ) č. 1407/2013 z 18. decembra 2013 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis, Úradný vestník Európskej únie, L 352, 24. december 2013 (ďalej len „**Nariadenie č. 1407/2013**“),
  - b) na základe tejto Zmluvy je písomne informovaný o predpokladanej výške minimálnej pomoci vyjadrenej ako ekvivalent hrubého grantu vo výške podľa Článku III. bod 4. tejto Zmluvy,
  - c) na základe tejto Zmluvy je písomne informovaný o tom, že je Prijímateľom pomoci de minimis v zmysle Nariadenia č. 1407/2013,
  - d) sa voči nemu neuplatňuje vrátenie štátnej pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom EÚ v zmysle ustanovenia § 10 Zákona o štátnej pomoci,
  - e) sa oboznámil so všetkými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky, ktoré sa vzťahujú na prijímanú pomoc, resp. podporu v zmysle Schémy, najmä, nie však výlučne so Zákonom o štátnej pomoci, so Zákonom o rozpočtových pravidlách, so Zákonom o finančnej kontrole a audite, so Zákonom o príspevku poskytovanom z EŠIF, so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií)



v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o slobode informácií**“) a so samotnou Schémou, je si plne vedomý všetkých povinností, ktoré mu z týchto právnych predpisov Slovenskej republiky a Schémy vyplývajú, a zaväzuje sa ich dodržiavať,

- f) všetky údaje a informácie, ktoré Poskytovateľovi na účely plnenia tejto Zmluvy poskytol, sú správne, úplné a ich poskytnutie je v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, najmä, nie však výlučne, s predpismi týkajúcimi sa ochrany osobných údajov,
- g) si je vedomý skutočnosti, že náklady na potrebné povolenia pre vstup do krajiny, kde sa bude Podujatie konať, ako aj náklady na cestovné poistenie zahŕňajúce všetky jeho komponenty vrátane poistenia zodpovednosti za škodu, znáša Prijímateľ v celom rozsahu a výlučne sám,
- h) je výlučne zodpovedný za to, že ním vyslaný zástupca Prijímateľa disponuje potrebným a platným druhom cestovného dokladu pre vstup do krajiny, kde sa Podujatie má konať. V prípade, ak sa vyslaný zástupca Prijímateľa nezúčastní Podujatia z dôvodu, že pre vstup do krajiny, kde sa Podujatie má konať, nedisponoval potrebným a platným druhom cestovného dokladu, je Poskytovateľ oprávnený postupovať v zmysle ustanovenia Článku IV. bod 1. písm. e) tejto Zmluvy,
- i) Poskytovateľ nezodpovedá za udalosti vyššej moci, v dôsledku ktorých bude vyslanému zástupcovi Prijímateľa znemožnená účasť na Podujatí vrátane okolnosti, že vyslanému zástupcovi Prijímateľa nebudú príslušnými orgánmi udelené potrebné povolenia pre vstup do krajiny, kde sa Podujatie bude konať. V prípade, ak k neudeleniu potrebného povolenia pre vstup do krajiny dôjde z dôvodu, ktorý je na strane Prijímateľa alebo ním vyslaného zástupcu, je Poskytovateľ oprávnený postupovať v zmysle ustanovenia Článku IV. bod 1. písm. e) tejto Zmluvy,
- j) si je vedomý skutočnosti, že nie je oprávnený požadovať poskytnutie služieb v zmysle Článku IV. bod 2. písm. a) tejto Zmluvy vo väčšom rozsahu, resp. kvalite, než boli zo strany Poskytovateľa vopred zabezpečené, a to ani priamo u organizátora Podujatia, ubytovateľa a/alebo poskytovateľa prepravných služieb,
- k) celková výška pomoci poskytnutá Prijímateľovi (vrátane všetkých členov skupiny podnikov, ktoré s Prijímateľom tvoria jediný podnik podľa článku 2 ods. 2 Nariadenia č. 1407/2013) nesmie presiahnuť 200 000,- EUR (slovom: dvestotisíc eur) v priebehu obdobia 3 (slovom: troch) fiškálnych rokov, a to aj od iných poskytovateľov, alebo v rámci iných schém pomoci de minimis. Celková výška pomoci prijímateľovi vykonávajúcemu cestnú nákladnú dopravu v prenájme alebo za úhradu, nesmie presiahnuť 100 000,- EUR (slovom: stotisíc eur) v priebehu obdobia 3 (slovom: troch) fiškálnych rokov, pričom táto pomoc sa nesmie použiť na nákup vozidiel cestnej nákladnej dopravy. Ak podnik vykonáva cestnú nákladnú dopravu v prenájme alebo za úhradu, a zároveň iné činnosti, na ktoré sa uplatňuje strop vo výške 200 000,- EUR (slovom: dvestotisíc eur), strop vo výške 200 000,- EUR (slovom: dvestotisíc eur) sa na tento podnik uplatní za predpokladu, že Prijímateľ zabezpečí pomocou primeraných prostriedkov, ako je oddelenie činností alebo rozlíšenie nákladov, aby pomoc pre činnosti cestnej nákladnej dopravy nepresiahla 100 000,- EUR (slovom: stotisíc eur), a aby sa žiadna pomoc de minimis nepoužila na nákup vozidiel cestnej

nákladnej dopravy. Za trojročné obdobie v súvislosti s poskytovaním pomoci sa považuje obdobie prebiehajúceho fiškálneho roku a 2 (slovom: dvoch) predchádzajúcich fiškálnych rokov, a určuje sa na základe účtovného obdobia Prijímateľa. Podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov je účtovným obdobím kalendárny alebo hospodársky rok, a to podľa rozhodnutia podnikateľa,

- l) súhlasí s použitím informácií uvedených v Správe na účely propagácie Projektu,
- m) v zmysle ustanovenia § 401 Obchodného zákonníka predlžuje premlčaciu dobu na prípadné nároky Poskytovateľa týkajúce sa vrátenia Oprávnených výdavkov alebo ich časti, a to na 10 (slovom: desať) rokov od doby, kedy premlčacia doba začala plynúť po prvý raz.

## **Článok VI. Kumulácia pomoci**

1. Prijímateľ berie na vedomie, že:

- a) kumulácia pomoci je vždy viazaná na konkrétneho Prijímateľa (vrátane všetkých členov skupiny podnikov, ktoré s Prijímateľom tvoria jediný podnik podľa článku 2 ods. 2 Nariadenia č. 1407/2013),
- b) pomoc *de minimis* sa nekumuluje so štátnou pomocou vo vzťahu k rovnakým oprávneným nákladom alebo štátnou pomocou na to isté opatrenie rizikového financovania, ak by takáto kumulácia presahovala najvyššiu príslušnú intenzitu pomoci alebo výšku pomoci stanovenú v závislosti od osobitných okolností jednotlivých prípadov v nariadení alebo rozhodnutí o skupinovej výnimke prijatých Komisiou. Pomoc *de minimis*, ktorá sa neposkytuje na konkrétne oprávnené náklady, ani sa k nim nedá priradiť, možno kumulovať s inou štátnou pomocou poskytnutou na základe nariadenia o skupinovej výnimke alebo rozhodnutí prijatých Komisiou,
- c) pomoc *de minimis* poskytnutá v súlade s Nariadením č. 1407/2013 sa môže kumulovať s pomocou *de minimis* poskytnutou v súlade s nariadením Komisie (EÚ) č. 360/2012 z 25. apríla 2012 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc *de minimis* v prospech podnikov poskytujúcich služby všeobecného hospodárskeho záujmu (Ú. v. EÚ L 114, 26. 4. 2012, s. 8) až do výšky stropu stanoveného v uvedenom nariadení. Môže byť kumulovaná s pomocou *de minimis* poskytnutou v súlade s inými predpismi o pomoci *de minimis* až do výšky príslušného stropu stanoveného v článku K) bod 3 Schémy.

## **Článok VII. Platnosť, účinnosť a ukončenie Zmluvy**

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do 31. 10. 2023. Ukončenie tejto Zmluvy nemá vplyv najmä na ustanovenie Článku IV. bod 1. písm. l), n), r), s), t), u) tejto Zmluvy a ustanovenie Článku IV. bod 3. písm. a), b), c) e) tejto Zmluvy, v zmysle ktorých práva a

povinnosti z nich vyplývajúce majú v súlade s príslušnými zákonnými ustanoveniami a/alebo podľa úmyslu Zmluvných strán trvať aj po skončení účinnosti tejto Zmluvy.

2. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami. Táto Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle ustanovenia § 5a Zákona o slobode informácií, ktorá v zmysle ustanovenia § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky (link: <http://www.crz.gov.sk/>). Prijímateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že so zverejnením Zmluvy v plnom rozsahu v zmysle tohto bodu Článku VII. Zmluvy súhlasí, a je v plnom rozsahu oboznámený a súhlasí s následkami tohto zverejnenia.
3. Túto Zmluvu je možné ukončiť:
  - a) uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá,
  - b) písomnou dohodou Zmluvných strán,
  - c) okamžitým písomným odstúpením od Zmluvy zo strany Poskytovateľa, ak Prijímateľ, resp. ním vyslaný zástupca pred nástupom na Podujatie neposkytuje Poskytovateľovi súčinnosť potrebnú k riadnemu plneniu povinností oboch Zmluvných strán v zmysle tejto Zmluvy, a/alebo ak zo správania Prijímateľa, resp. ním vyslaného zástupcu pred nástupom na Podujatie môže Poskytovateľ dôvodne predpokladať, že dôjde k porušeniu povinností Prijímateľa stanovených touto Zmluvou a/alebo sa preukáže, že Prijímateľ čerpal pomoc de minimis nad rámec Zákona o štátnej pomoci, Zmluvy a/alebo Schémy, príp. ak Poskytovateľ takúto skutočnosť kedykoľvek zistí z Centrálného registra v zmysle § 11 a nasled. Zákona o štátnej pomoci. Právo na zaplatenie zmluvnej pokuty a/alebo na náhradu škody v zmysle tejto Zmluvy nie je odstúpením Poskytovateľa od tejto Zmluvy nijako dotknuté. Odstúpenie je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia Prijímateľovi na adresu uvedenú v záhlaví, resp. na inú známu adresu Prijímateľa.

### **Článok VIII. Záverečné ustanovenia**

1. Písomnosť v zmysle tejto Zmluvy sa bude považovať za doručенú aj vtedy, ak nebude prevzatá druhou Zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná, a to 3. (slovom: tretím) dňom odo dňa jej uloženia na pošte po neúspešnom pokuse pošty o doručenie písomnosti určenej Zmluvnej strane ako adresátovi.
2. Všetky zmeny a doplnenia tejto Zmluvy je možné vykonať len vo forme písomných a číslovaných dodatkov podpísaných oboma Zmluvnými stranami. Dodatok však nie je potrebný v prípade ustanovenia Článku IV. bod 1. písm. q) tejto Zmluvy.
3. Zmluva sa vyhotovuje v 3 (slovom: troch) vyhotoveniach v rozsahu 22 (slovom: dvadsať) strán (vrátane príloh), s určením 2 (slovom: dve) vyhotovenia pre SBA a 1 (slovom: jedno) vyhotovenie pre Prijímateľa.

4. Vzájomné vzťahy Zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne dohodnuté v tejto Zmluve, sa riadia príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky, a to najmä ustanoveniami Obchodného zákonníka.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená, svoju vôľu prejavili slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito, Zmluvu neuzavreli v tiesni, či za nápadne nevýhodných podmienok, jej obsahu porozumeli bez výhrad a na znak súhlasu ju podpisujú.
6. Neoddeliteľnými prílohami tejto Zmluvy sú:

Príloha č. 1: Program Podujatia „Web Summit“

Príloha č. 2: Záverčná správa o účasti na medzinárodnom odbornom podujatí

Príloha č. 3: Oprávnené výdavky

**Poskytovateľ:**

V Bratislave dňa \_\_\_\_\_

**Prijímateľ:**

V \_\_\_\_\_ dňa \_\_\_\_\_

---

**Slovak Business Agency**  
Mgr. Martin Holák, PhD.  
generálny riaditeľ

---

**Pestro s. r. o.**  
Mgr. art. Jozef Dobřík  
konateľ

## Príloha č. 1: Program Podujatia „Web Summit“



Search by title, description or speaker

Today is Monday, Oct 1 2018. Time 12:41

	Monday - Nov 5	Tuesday - Nov 6	Wednesday - Nov 7	Thursday - Nov 8									
	17:45	18:00	18:15	18:30	18:45	19:00	19:15	19:30	19:45	20:00	20:15	20:30	20:45
Centre Stage				<b>Opening night</b> Join us as we open Web Summit 2018 in style. Web Summit will be opened live on Centre Stage with Paddy Cosgrave and a selection of special guests.  18:30 - 20:00									
Night Summit										<b>Night Summit</b> You weren't thinking of sleeping, were you? The best of Web Summit's legendary networking happens on the streets of Lisbon after hours. Night Summit will take over the city's most vibrant districts from 8pm...  20:00 - 24:00			



14:30	14:45	15:00	15:15	15:30	15:45	16:00	16:15	16:30	16:45	17:00	17:15	17:30	17:45	18:00	18:15	18:30	18:45	19:00	19:15	19:30	19:45	20:00	20:15	20:30	20:45	
SaaS Monster	The Cloud: Stormy future or clear sailing? Amazon, Microsoft, Google, IBM, Oracle, Alibaba, the list goes...			Setting the standard in cloud security Customers will continue to demand solutions that optimise threat...																						
crexaff	Find the secret of a paid social leader and Joe Orton importance of being lively even in the...	Above the noise: The power of visual culture Instantaneous, relevant and affecting media is needed to compete in an environment...			Designing the brands of 2050 How have brands evolved throughout history and how will they show up in future? Sarah...																					
Forum	What future are our 'spend' digital...			Punching above your weight: Diversity and small... How do you make it against the odds? How does the outsider win the day? Their personal...																						
Forum (invite-only)	Internet is no longer the choice, freedom is a big tech...	The crypto question: Predicting the unpredictable A look into the crystal ball with one of the world's most successful venture capitalists and bitcoin entrepreneurs...			Closing remarks																					
AutoTech & TalkRobot		Backseat driving & forward momentum... To take on Tesla and become the next great carmaker, global...			DIY presents: Talking drives... The world's leading manufacturer of...					Is AI more hype than reality? Artificial intelligence is being hailed and feared, sometimes in equal measure, as the ultimate...																
SportsTrade	5 ways to build a global sporting brand What are the secrets that have allowed the WWE to build and...	Surfer: The next wave of tech entrepreneurs? When it comes to sports embracing technology, surfing has strived to lead the way...		Why can athletes brand themselves better than... High-growth startups place huge resources behind developing and building their...		Investing in life after Formula 1 Renowned as a World Champion Formula 1 driver, Nico Rosberg has taken on...																				
Startup University	China startup boom did it happen? Will it should entrepreneurs be...		It's a match! Finding the perfect VC Finding the right Venture Capital for your startup is a lot like finding your perfect match...		Sell your story: Pitching in 2018 What sells a startup? Is it your genius idea? Having the most revolutionary...																					
Unboxed	Phones & headphones and black of phone reviews where unbbox the quirky ones mixed in al suspects. Headphones are the...	Live review: Smartwatches & accessories The smartwatch market offers more than ever before. Lindsey and Tom unbbox what's out there.		The one million follower club: What it takes to become a YouTube... Zack, Keaton, Saf and Kris talk the tech review industry. Come and ask them anything!																						
planet : tech	Raising a glass to sustainability What goes into a beer? Well it might surprise you but many of the...		Making the circular economy part of the... We've all witnessed the tragic plight of abandoned furniture...	We need more responsible... In this call-to-action, mountaineer, environmentalist and...	Mission 2020: Why we must do more Christiana Figueres dedicated the latter part of her career to...																					
Night Summit																										Night Summit You weren't thinking of sleeping, were you? The best of Web Summit's legendary networking happens on the streets of Lisbon after hours. Night Summit will take over the city's most vibrant districts from 8pm...

	Monday - Nov 5	Tuesday - Nov 6	Wednesday - Nov 7	Thursday - Nov 8
Centre Stage	9:15 Seed Summit on Centre Stage A chance to meet some of the most exciting early stage startups at Web Summit 2018. 09:30 - 10:15	9:45 Opening remarks 10:15 - 10:30	10:00 Is this Pinterest's big moment? Pinterest's CEO outlines his vision for the company and how they plan to compete with the... 10:30 - 10:55	10:45 Keeping the biggest selling game of all... Minecraft was launched in 2009 and its popularity has only... 10:55 - 11:15
PandaConf			11:00 A beginner's guide to social video... Does social media really bring you happiness in a world filled with fake... 10:45 - 11:00	11:15 Best known as an actor, comedian and writer, David Schneider has... 11:20 - 11:40
ContentMakers			11:00 Connect the world with great stories... An insightful keynote with a few surprises from Netflix's Chief... 10:45 - 11:00	11:15 What's bigger than television? Each day, tens of millions of people tune into Twitch. With big... 11:20 - 11:40
SaaS Monster			11:00 Democratizing AI Over the next 20 years, AI will enable unprecedented... 10:30 - 10:45	11:15 The big subscription shift driving tech... The consumer shift from buying products to subscribing to services... 11:05 - 11:25
Forum			11:00 Building trust in the age of disinformation Faith in the institutions that have safeguarded our democracies since World War... 11:15 - 11:40	11:15 Training the next generation India's only ed-tech unicorn has grand plans... 11:40 - 11:55
Forum Rastra (invite-only)			11:00 Social change: Journalism and digital campaigning in polarised societies Find out how to create a global movement from two operators on the frontlines of journalism and online... 10:45 - 11:00	11:15 How cyber espionage created a \$100 billion industry Former FBI cyber security expert will examine landmark attacks, the capability of different actors, the... 11:30 - 12:00
Auto/Tech & Talk/Robot			11:00 The internet of smarter things Bosch is a global company with sales exceeding 70 billion... 11:15 - 11:35	11:15 Robots, this time it's personal How do you build robots that are meaningful to users and integrate... 11:35 - 11:55
Money/Conf			11:00 Partnering to ensure change at scale Insurance is a trillion dollar industry that has been ripe for disruption for years, yet many... 11:40 - 12:05	12:00 Platform or die: How can banks move forward? One of the most significant financial talking points of the past year has been the... 12:30 - 12:45
Startup University			11:00 Space-age performance: Working at your peak To infinite energy, and beyond! If there's anybody who knows how to stay at peak... 11:30 - 11:55	12:00 A winning mentality How do you get your head in the game? How do you deal with failure? How do you make... 12:30 - 12:45
DeepTech			11:00 Opening remarks Aspen covers all things essential: artificial intelligence, neuroscience... 11:00 - 11:25	11:25 Materials of the future OSOS has produced aerogel developed from the NASA technology used for space suit insulation and the Mars Rovers, to successfully made outwear... 11:25 - 12:05



	15:00	15:15	15:30	15:45	16:00	16:15	16:30	16:45	17:00	17:15	17:30	17:45	18:00	18:15	18:30	18:45	19:00	19:15	19:30	19:45	20:00	20:15	20:30	20:45
ContentMakers	15:10-15:30		15:30-15:55		15:55-16:15		16:15-16:25																	
			Informing 700 million homes The leading broadcasters are how to scale and monetise...		A complete history of... This masterclass by branding guru, designer and...		Drawing the future: Addictive content for... From The Powerpuff Girls to Rick and Morty, Cartoon Network and...																	
			15:30-15:50		15:50-16:05		16:05-16:25																	
SaaS Monster	Sales: The secret to SaaS success As more businesses seek out SaaS solutions for their speed, agility and...																							
	15:25-15:45																							
Forum	v tech is o it ay we live making our same is...																							
Forum Rostra (invite-only)	response: Empowering d s protectionist policies and los, how can we integrate refugees into...																							
	Closing remarks 15:30-15:45																							
AutoTech & TalkiRobot	What does it take to ignite an electric car... By 2025 ChargePoint has pledged to grow its electric vehicle...		Designing for a future without... What does the maker of top video games like...		Volvo reinvents the wheel of car-buying Gone are the days when customers simply buy a car, drive it for...		How F1 keeps pace with auto...																	
	15:10-15:30		15:30-15:45		15:45-16:05		16:05-16:20																	
MoneyConf	Will investing in 2019 beat the \$200 billion mark? The global fintech sector raised almost \$42 billion in the first half of 2018, surpassing last year's record total...		200 years of learning: What is next for... You don't become one of the biggest financial services companies in...																					
	15:10-15:40		15:40-16:00																					
Startup University	Burn, baby, burnout When we picture a CEO, we picture trainers, jeans... and respina! There has never...		In conversation with a unicorn: What makes... What makes a unicorn? How do you get to this level, and more...																					
	15:15-15:40		15:40-16:00																					
DeepTech	impelling ably heard all the eople use when ain quantum...		This is the future Meet three young minds working on cutting edge technologies: CRISPR, Augmented Reality, and MedTech. Ananya, Ben, and Sabariah share with us the projects they...		DeepTech money Follow the money. Where are the best bets being placed with futuristic tech?																			
			15:25-16:10		16:10-16:25																			
binatelo	ew t		The voice-enabled internet: Making sure... The value of the voice-enabled internet represents a huge...		Pulling data out of a hat: The magic of... United's CEO, Igor Perisic, will discuss how to create cutting-edge...																			
			15:35-15:55		15:55-16:15																			
Night Summit																					Night Summit Another Night Summit, another part of Lisbon to unlock. Lisbon at night is full of life and an electric atmosphere you won't be able to resist. Prepare to make some memories.			
																					20:00-02:00			

	Monday - Nov 5	Tuesday - Nov 6	Wednesday - Nov 7	Thursday - Nov 8
Centre Stage	9:15-9:30 Seed Summit on Centre Stage A chance to meet some of the most exciting early stage startups at Web Summit 2018. 09:30-10:15	9:45-10:00 Opening remarks 10:15-10:30	10:15-10:30 Is Big Tech the new Big Oil? And how can tech... The mistakes made - and lessons learnt - by the oil and gas industry... 10:30-11:10	11:00-11:15 Fighting on the front line of the cyber war Do we have the tools to save democracy from potentially the biggest... 11:15-11:35
PandaConf			11:15-11:35 Why is the scooter market suddenly... Thousands of people have turned their backs on the bike trend of... 11:35-11:55	12:00-12:15 How to fix your shitty pitch Thinking of updating your deck? Our all-star investor panel lets you... 12:15-12:35
ContentHaters			12:35-13:00 PITCH Final The finalists of the greatest startup competition in the world join us at Centre Stage... 12:35-13:00	13:00-13:15 Lunch break 13:00-13:30
Forum			13:15-13:30 Growth Summit on Centre Stage See the best growth stage companies on the planet pitch on Centre Stage. 13:30-14:00	14:00-14:15 Opening remarks 13:30-14:00
Forum Rastra (Invite-only)			14:15-14:30 What is the future of dating? Tinder has opened dating for a specific generation, guarding the gateway... 14:30-14:40	14:30-14:40 There's no Silicon Valley, only China China has surpassed Silicon Valley, with VCs investing more money... 14:40-14:50
Auto/Tech & TalkiRobot			14:50-15:05 The magic of music... Visionary musician and... 15:00-15:10	15:10-15:25 A no corner To tell the n lands
CryptoConf			15:25-15:40 Opening remarks 10:45-11:00	11:00-11:20 The evolution of masculinity Are (or Lynn to others) is one of the most powerful FMCG brands... 11:00-11:20
MusNotes			11:20-11:40 Storytelling vs storytelling Join Adam Patrick, Global Director of Brand and Marketing at Puma... 11:20-11:40	11:40-12:00 How the Grand Tour was born Mike Cooper, petrol head and VW CEO of media network PHD... 11:40-12:00
Modum			12:00-12:20 Marketing performance in a digital age... Getting bang for your buck from marketing is one of the key... 12:00-12:20	12:20-12:40 Making the agency matter As the agency model continues to evolve, how do agencies stay... 12:20-12:40
HealthConf			12:40-13:00 Decoding the marketing unknowns What factors or what realities do we marketers know to be... 12:40-13:00	13:00-13:15 Lunch break 13:00-13:30
			13:15-13:30 Web Summit X The Moth. One of the world's most popular... 13:10-13:25	13:30-13:45 Lunch break 13:30-13:45
			13:45-14:05 The four growth marketing principles... Larry Kim started WordStream in his 20's with basically nothing... 13:45-14:05	14:05-14:25 Breaking the marketing rulebook There are the rules on how marketing should be done and then there... 14:05-14:25
			14:25-14:45 The future of empathy The marketing sector can be a complicated place as new marketing... 14:25-14:45	14:45-15:05 The communications agenda With so much noise out there, what does it take to make your voice be... 14:45-15:05
			15:05-15:25 Silicon Avenue? How tech culture can... In this call to action, Grey Group global creative chairman Per... 15:05-15:25	15:25-15:40 A no corner To tell the n lands
			15:40-16:00 Can branded content ever be authentic? There's nothing worse than a tone-deaf campaign. Branded... 15:40-16:00	16:00-16:15 Mining for TV gold The world's media titans have been going some rounds this year... 16:00-16:15
			16:15-16:30 The 21st century carnival Two Big Circus is the first mid-media... 16:15-16:30	16:30-16:45 Investing in an innovative future Europe is facing a major challenge in terms of competitiveness and... 16:30-16:45
			16:45-17:00 Do we need a declaration of digital human rights? Technology has changed the way we think about human rights. Digital rights can be... 16:45-17:00	17:00-17:15 Does greater diversity = greater profits? Do companies with more diverse workforces perform better financially? If so, why? 17:00-17:15
			17:15-17:30 Hacking democracy Meet the man whose job it is to protect the Democratic Party in the US from being hacked. 17:15-17:30	17:30-17:45 Lunch break 17:30-18:00
			17:45-18:00 Will a robot steal my job? A recent study by the McKinsey Global Institute predicts that by 2030 as many as 800 million jobs could be lost to automation... 17:45-18:00	18:00-18:15 Keep the change: Living in a cashless society Inevitable or just a con? 18:00-18:15
			18:15-18:30 Opening remarks 10:45-11:00	11:00-11:20 In conversation with Werner Hoyer The European Investment Bank about blockchain's impact, stimulating... 11:00-11:20
			11:20-11:40 Harnessing the data revolution: Democratizing big data A sustainable data development model has never been more important for both the developing and developed... 11:20-11:40	11:40-12:00 Will tech's relationship with the UK survive Brexit? We examine the UK's relationship with the tech industry post-Brexit. Will the UK be leaving a tech union as well as... 11:40-12:00
			12:00-12:20 Bridging the gap: Moving en masse to blockchain Blockchain technology promises for reaching benefits for many industries. How do we onboard large... 12:00-12:20	12:20-12:40 Digital transformation: Has the optimism gone? Human rights are being constantly challenged by a new tech normality. What is the role of digital in creating a... 12:20-12:40
			12:40-13:00 Debate: Social media is bad for democracy From the Arab Spring to Obama's election, social media has been heralded as a champion for... 12:40-13:00	13:00-13:15 Lunch break 13:00-13:30
			13:15-13:30 Opening remarks 11:00-11:15	11:15-11:30 Can sextech bridge the orgasm gap? The sextech industry is, at first blush, all about connected machines... 11:15-11:30
			11:30-11:45 A Willy Wonka elevator come... The era of elevators just going up and... 11:30-11:45	11:45-12:00 When man and machine get creative... It's become a common refrain to assume that robots will steal jobs... 11:45-12:00
			12:00-12:15 Airbus' airborne journey ahead 3D printed spare parts, WiDepend deployment of air taxis, Synthetic... 12:00-12:15	12:15-12:30 The hard challenges of... Imagine robots that are flexible and adaptable... 12:15-12:30
			12:30-12:45 Building on blockchain? Choose wisely These days, everyone wants to incorporate blockchain technology in new products... 12:30-12:45	12:45-13:00 Lunch break 13:00-13:30
			13:00-13:15 Opening remarks 13:30-14:05	13:15-13:30 Getting smart cities ready for tomorrow's transport How can we use tech to fix the transport problems of today and tomorrow, especially in high-density... 13:15-13:30
			13:30-13:45 Europe's grand mobility plans The founder and CEO of one of Europe's newest technology startups is... 13:30-13:45	13:45-14:05 When a lidar unicorn changes lanes Smart sensors known as lidar have become a hot technology thanks to... 13:45-14:05
			14:05-14:20 All aboard truck platooning Safety is the major impediment behind the... 14:05-14:20	14:20-14:35 Investing in crypto Will the cryptocurrency craze of 2017, which pushed the aggreg... 14:20-14:35
			14:35-14:50 Opening remarks 11:00-11:15	11:15-11:30 Is blockchain we trust: Building beyond finance The technology underpinning Bitcoin has potential far beyond cryptocurrencies - blockchain... 11:15-11:30
			11:30-11:45 Is crypto the future of banking? Crypto exchanges can be complex according to Bitcoin, where... 11:30-11:45	11:45-12:00 The Power of Ethereum Building on blockchain? Choose wisely... 11:45-12:00
			12:00-12:15 Lunch break 12:30-12:45	12:15-12:30 Opening remarks 13:30-13:50
			12:30-12:45 The democratisation of music for the artists Daniel Haver has been the driving force behind one of the most... 12:30-12:45	12:45-13:00 EDM production masterclass The ever-increasing popularity of EDM has demonstrated how the... 12:45-13:00
			13:00-13:15 Jillianne presents Christopher Lascock, better known by his stage name as Jillianne... 13:00-13:15	13:15-13:30 At face value: Redefining beauty in... Never has society's perception of beauty been more challenged... 13:15-13:30
			13:30-13:45 Opening remarks 10:45-11:00	11:00-11:20 Integrating innovation: From the icon to the... Looking towards the future with an annual revenue of almost \$7B... 11:00-11:20
			11:20-11:40 Making smart surgery a reality It's been a while since hospitals started getting smarter. Once rare... 11:20-11:40	11:40-12:00 Mass produced medicine: Have we got... Big pharma is big broken. That's according to its critics, who say people... 11:40-12:00
			12:00-12:20 DNA disruption: What genomics needs next Incumbent meets incoming in this deep dive look at what's... 12:00-12:20	12:20-12:40 Unnatural selection: The age of planned people Alpha Pharma is big broken. That's according to its critics, who say people... 12:20-12:40
			12:40-13:00 AI need to see a doctor AI is no stranger to negative publicity. The latest 'region' is... 12:40-13:00	13:00-13:15 Lunch break 13:00-13:30
			13:15-13:30 Local fashion: The power of the slogan Self-expression has always been a key creative element... 13:15-13:30	13:30-13:45 Lunch break 13:30-14:00
			13:45-14:05 Opening remarks 14:20-14:35	14:05-14:20 At face value: Redefining beauty in... Never has society's perception of beauty been more challenged... 14:05-14:20
			14:20-14:35 How tech can boost your brain game From home console to home evolution - human evolution has moved... 14:20-14:35	14:35-14:50 Are we sure we're secure? When man meets machine, does security suffer... 14:35-14:50
			14:50-15:05 Listening to your HeartFlow Data, decisions and diagnoses - the healthcare holy trinity... 14:50-15:05	15:05-15:20 Listening to your HeartFlow Data, decisions and diagnoses - the healthcare holy trinity... 15:05-15:20

	12:45	13:00	13:15	13:30	13:45	14:00	14:15	14:30	14:45	15:00	15:15	15:30	15:45	16:00	16:15	16:30	16:45	17:00	17:15	17:30	17:45	18:00	18:15	18:30	18:45			
		Marketing principles... 13:00-13:30		marketing principles... 13:30-13:45		marketing principles... 13:45-14:05		rulebook There are the rules on how marketing should be done and then there... 14:05-14:25		The marketing sector can be a complicated place as new marketing... 14:25-14:45		agenda With so much noise out there, what does it take to make your voice be... 14:45-15:05		tech culture can... In this call to action, Grey Group global creative chairman... 15:05-15:25		commerce To take full advantage of the modern commerce landscape, we need to... 15:25-15:45												
		brand can't rule all Media's motto is to cut out digital brands and... 13:10-13:30	Web Summit X The Most... One of the world's most popular... 13:30-13:25	Lunch break 12:25-14:00	Opening remarks 14:05-14:20			Can branded content ever be authentic? There's nothing worse than a tone-deaf campaign, branded... 14:25-14:55		Mining for TV gold The world's media titans have been doing somersaults this year... 14:55-15:15		The 21st century carnival Two B&B Circus is the first mixed-media... 15:15-15:30		Under the kid-fluence: Bliss, crime and... If you have tried to dance The Flips, stuck your finger in slime or... 15:30-15:50		Spatial storytelling: A... Award-winning VR studio discusses how... 15:50-16:05												
				Opening remarks 13:30-13:45	Will a robot steal my job? A recent study by the McKinsey Global Institute predicts that by 2020 as many as 200 million jobs could be lost to automation... 13:45-14:20		Keep the change: Living in a cashless society Is the cashless society inevitable or is just a con? 14:20-14:40			Investing in an innovative future Europe is facing a major challenge in terms of competitiveness and... 15:05-15:30																		
		Digital transformation: Has the optimism gone? Human rights are being constantly challenged by a new tech normality: What is the role of digital in creating a... 13:00-13:30		Debate: Social media is bad for democracy From the Arab Spring to Obama's election, social media has been heralded as a champion for... 13:30-14:00																								
		hard lenses of... The robots are flexible and adaptable... 13:10-13:05	Lunch break 14:00-13:50	Opening remarks 13:50-14:05	Getting smart cities ready for tomorrow's transport How can we use tech to fix the transport problems of today and tomorrow, especially in high-density... 14:05-14:25		Europe's grand mobility plans The founder and CEO of one of Europe's newest unicorn gives his take... 14:25-14:55		When a lidar unicorn changes lanes Smart sensors known as lidar have become a hot technology thanks to... 14:55-15:15		All aboard truck platooning Safety is the major impediment behind the... 15:15-15:30		The human-machine race for the future He raced to fame as a winning Formula E driver. Now he's not... 15:30-15:50		Inside the biggest automaker's... Global automaker Renault/Nissan-Mitsubishi... 15:50-16:10													
		ing on blockchain? Not really In these days, everyone wants to incorporate blockchain technology in new projects... 13:15-13:10	Lunch break 14:00-13:50	Opening remarks 14:00-14:15						Investing in crypto Will the cryptocurrency craze of 2017, which pushed the aggregate... 15:15-15:35				Build it to win it: Creating the... Blockchains, decentralised ledgers and dApps. The pace of... 15:35-16:15														
				Opening remarks 13:35-13:50	The democratisation of music for the artists Daniel Haver has been the driving force behind one of the most... 13:50-14:10		EDM production masterclass The ever-increasing popularity of EDM has demonstrated how the... 14:10-14:30		Jillionaire presents Christopher Leacock, better known by his stage name Jillionaire... 14:50-15:10					Creative license, creative passports and... Join innovator, creator and musician Imogen Heap as she... 15:50-16:10														
		Loud fashion: The power of the slogan Self-expression has always been a key creative element of... 13:15-13:25	Lunch break 12:55-14:20	Opening remarks 14:20-14:35	At face value: Redefining beauty in... Never has society's perception of beauty been more challenged... 14:35-14:55		Seeding up merchandising's... Inspirational in both aesthetics and practice, there are few labels... 14:55-15:15																					
		Opening remarks From the Co-Founder of... 13:15-13:30	Who owns your health data? Big data, big dollars. Information is the new superpower and the... 13:30-13:50	Can tech take the nightmare out of bad sleep? Whether you're tired of not sleeping or tired of hearing you should be, this session... 13:50-14:15	More people, more problems: Managing health at scale A panel not just on the public vs private healthcare divide, but focusing on how tech can help... 14:15-14:40		How tech can boost your brain game From homo sapiens to homo sapiens, human evolution has moved... 14:40-15:00		Are we sure we're secure? When man meets machine, does security suffer?... 15:00-15:15		Listen to your HeartFlow Data, decisions and diagnosis: the healthcare holy trinity... 15:15-15:35		Open your mind: Why mental health care... Micro-dosing is microscopic when it comes to alternative... 15:35-15:55															
		Opening doors through Open Source Open Source has become ubiquitous. Everyone talks about... 13:55-13:15	Lunch break 13:15-14:00	Opening remarks 14:00-14:10	Connecting AI to the real world Join this talk to hear from Waldand Hoffelder to learn more about... 14:10-14:30		Contain yourself, contain your... The panel of experts will give you insights on harnessing the true... 15:00-15:20		Code and protect Interview with the CTO of DNC who is fighting hackers on daily basis... 15:20-15:40				It takes a network to raise a smart city Suze Wee will walk us through all the key points of the FullSTIC... 16:00-16:20															

Happy hour  
Join us after the last day of talks at our official happy hour. Sign up from Web Summit with us and reflect on the week over a few drinks.

**Príloha č. 2: Záverečná správa o účasti na medzinárodnom odbornom podujatí**

**Záverečná správa o účasti na medzinárodnom odbornom podujatí**

Operačný program:	Výskum a Inovácie
Prioritná os:	4. Rozvoj konkurencieschopných MSP v Bratislavskom kraji
Investičná priorita:	4.1 Podpora kapacity MSP pre rast na regionálnych, celoštátnych a medzinárodných trhoch a zapojenia sa do procesov inovácií
Špecifický cieľ:	4.1.1 Nárast podielu ziskových MSP v Bratislavskom kraji
Názov projektu:	Národný projekt NPC II – BA kraj
Kód ITMS2014+ projektu:	313041I861
Realizátor projektu:	Slovak Business Agency, Bratislava - mestská časť Ružinov, Miletičova 23, 82109
Partner projektu:	Centrum vedecko-technických informácií SR, Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Lamačská cesta 8/A, 81104
Teritoriálna oprávnenosť:	VRR - Bratislavský samosprávny kraj
Hlavná aktivita:	1. Národné Podnikateľské Centrum v BSK
Podaktivita / Odborná činnosť:	1.5 Rastový program
Typ odbornej činnosti:	Medzinárodné odborné podujatie
Rozsah:	max. 5 dní (4 noci)
<b>Príslušná schéma štátnej pomoci:</b>	<a href="https://www.justice.gov.sk/PortalApp/ObchodnyVestnik/Formular/FormularDetailHtml.aspx?IdFormular=1708106">https://www.justice.gov.sk/PortalApp/ObchodnyVestnik/Formular/FormularDetailHtml.aspx?IdFormular=1708106</a> <a href="http://www.sbagency.sk/schema-na-podporu-maleho-a-stredneho-podnikania-v-sr#.WbKIVMirRPZ">http://www.sbagency.sk/schema-na-podporu-maleho-a-stredneho-podnikania-v-sr#.WbKIVMirRPZ</a>
Komponent príslušnej schémy:	Komponent 3 - Účasť na medzinárodných odborných podujatiach
Vykonávateľ príslušnej schémy a poskytovateľ služby/podpory:	Slovak Business Agency, Bratislava - mestská časť Ružinov, Miletičova 23, 82109
Miesto poskytovania /zabezpečenia pomoci:	
Kód výzvy:	
Kód žiadosti:	

<b><u>Identifikačný kód klienta:</u></b>	
<b><u>Obchodné meno / Názov spoločnosti:</u></b>	
<b><u>IČO:</u></b>	
<b><u>Zúčastnené osoby:</u></b> <b><u>(Meno a priezvisko)</u></b>	
<b><u>Názov Medzinárodného odborného podujatia:</u></b>	
<b><u>Termín medzinárodného odborného podujatia:</u></b>	

<b>Popis obsahu prijatej služby a jej prínos pre podporeného klienta NPC</b>	
<p><b><u>1. Získali ste nové zručnosti, skúsenosti alebo informácie, ktoré využijete vo svojom podnikaní? Aké konkrétne to boli?</u></b></p>	
<p><b><u>2. Nadviazali ste nové vzťahy alebo získali kontakty pre potenciálne partnerstvá (investor, obchodný partner, zákazník, odberateľ)? Uveďte aké a v akom počte.</u></b></p>	
<p><b><u>3. Ako hodnotíte obsah podujatia? Čo bolo z obsahu pre Vás najprínosnejšie?</u></b></p>	
<p><b><u>4. Zhodnot'te prínos podujatia pre Vaše podnikateľské aktivity. Bolo z Vášho pohľadu podujatie pre Vás relevantné?</u></b></p>	

**Poznámka:** Všetky údaje sú povinné. Pri vyplňaní spätnej väzby bud'te prosím čo najkonkrétnejší. **Dakujeme.**

**Dátum:**

**Podpis:**

**Príloha č. 3: Oprávnené výdavky**

Oprávnené výdavky sú v zmysle tejto Zmluvy:

- a) cestovné náklady, t. j. spätočná letenka pre 1 (slovom: jednu) osobu z Viedne, Rakúsko do Lisabonu, Portugálsko (s dátumom odletu, t. j. odchodu na Podujatie dňa 04. 11. 2018 a s dátumom priletu, t. j. návratom z miesta Podujatia dňa 08. 11. 2018),
- b) výdavky na ubytovanie v rozsahu od 04. 11. 2018 do 08. 11. 2018 pre 1 (slovom: jednu) osobu,
- c) výdavky na zabezpečenie vstupenky na Podujatie pre 1 (slovom: jednu) osobu.